

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/515

दिनांक- 28/12/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक संपन्न

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक बुधवार को संपन्न हुई।

इस अवसर पर बैठक की अध्यक्षता करते हुए महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू ने अपने उद्बोधन में कहा कि 'क' क्षेत्र के अंतर्गत आने के कारण कार्यालयीन कार्य राजभाषा हिन्दी में शत प्रतिशत किया जाना संवैधानिक दृष्टि से अनिवार्य है।

इस अवसर पर महाप्रबंधक (कार्मिक) एवं राजभाषा प्रमुख श्री राजपाल यादव ने बैठक में उपस्थित सभी अधिकारियों-कर्मचारियों का स्वागत किया। तत्पश्चात् दिनांक 05.09.2016 को एनसीएल राजभाषा कार्यान्वयन समिति की आयोजित बैठक के कार्यवृत्त की पुष्टि की गई एवं कृत कार्रवाई रिपोर्ट पर चर्चा की गई। साथ ही, 30 सितंबर 2016 को समाप्त तिमाही की राजभाषा प्रगति रिपोर्ट की समीक्षा की गई। 10 जनवरी 2017 को विश्व हिंदी दिवस के अवसर पर एनसीएल मुख्यालय में क्षेत्रीय काव्य संध्या आयोजित करने के संबंध में भी चर्चा की गई एवं निर्देशित किया गया कि एनसीएल की प्रत्येक परियोजना/इकाई से एक-एक चयनित कवि का नाम राजभाषा विभाग मुख्यालय में भिजवाए जाए। एनसीएल की गृह पत्रिका 'खनिज ऊर्जा' एवं नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (नराकास) की पत्रिका 'मंथन' के लिए सामग्री/रचनाएं तथा परियोजना/इकाई/विभाग से संबंधित अन्य गतिविधियों का विवरण राजभाषा विभाग में भिजवाए जाने के संबंध में चर्चा की गई। माह दिसंबर 2016 को समाप्त होने वाली तिमाही का राजभाषा प्रगति प्रतिवेदन दिनांक 08 जनवरी 2017 तक राजभाषा विभाग में भिजवाने हेतु भी निर्देशित किया गया।

एनसीएल राजभाषा कार्यान्वयन समिति की इस बैठक में राजभाषा अधिनियम की धारा 3(3) का शत-प्रतिशत अनुपालन, हिन्दी पत्राचार में बढ़ोत्तरी, बैठक की कृत कार्रवाई रिपोर्ट समय सीमा के अंदर भिजवाए जाने, कंप्यूटर पर यूनिकोड के प्रयोग इत्यादि विषयों पर चर्चा की गई। बैठक में एनसीएल की विभिन्न परियोजना/इकाई के महाप्रबंधक/इंचार्ज, मुख्यालय के विभागाध्यक्ष, विभिन्न परियोजना/इकाई के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक), नोडल अधिकारी (राजभाषा) उपस्थित रहे। बैठक में मंच संचालन एवं धन्यवाद ज्ञापन वरीय हिन्दी अनुवादक श्री अशोक कुमार तिवारी ने किया। बैठक को संपन्न कराने में एनसीएल मुख्यालय के राजभाषा विभाग की टीम की भूमिका सराहनीय रही।

जनसंपर्क अधिकारी